

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 北京版 | 第633期 | 2023年12月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国民众恭祝李大师元旦快乐

【明慧网】大法弘传于世三十一载，李洪志大师开示真、善、忍宇宙法理，不仅大法弟子修心、升华，返本归真，中国各界民众通过各种渠道了解大法真相，越来越多的人认同法轮大法的法理，并自觉做善事、做好人，大法也恩赐福报于明真相世人。在新年到来之际，中国民众向李大师表达深深的感佩和新年的祝愿！

北京通州市民看真相电影 学会忍让、做好人

2023年12月2日下午4点钟左右，一个外地口音的女人，说我把她家草莓压坏了。出门见到我车筐儿里的书包整整齐齐的躺在盛草莓的盘子上，明显我是被“碰瓷儿”、被人讹上了。想起法轮功学员免费送给我盘，里面有个电影《为你而来》，影片里一个戴着法轮功胸章的人，拿着刚买的暖壶退还营业员多找给她的十元钱。大法师父教出的弟子各个是好样的，他们告诉我诚念法轮大法好、真善忍好，能遇难呈祥，逢凶化吉。我的心变的平静，决定买下被“碰瓷儿”的草莓。

回家的路上，我的心变的宽阔、平静，念着“法轮大法好、真善忍好”，回家了。回家后，神奇的发现，困扰我一周的鼻涕不流了，嗓子也好了，不咳嗽了，破烂的草莓全变成了好的。这法轮功也太神奇了！这是李大师的恩赐，因为我是诚心诚意的念“法轮大法好、真善忍好”破财消灾了。

对李洪志大师的感恩无以言表，在新年来临之际，诚心诚意



祝李大师新年快乐！万事如意！

北京昌平区一百姓听闻大法师父讲法 按真、善、忍做人

我觉的炼法轮功的人都是好人，不象电视里说的那样。我仔细听了您的九讲法，里面没有一点害人的，都是让人做善良、真诚、忍让的好人。让人做好事、做善事。我在生活和工作中也严格要求自己，按照真、善、忍做。我觉的做人就要做好人，多做好事、做善事，没有坏处。辛苦师父了，师父节日快乐！祝师父永远快乐！

曾任二十八年的村支书阅读法轮功真相资料 敬佩李大师

我曾任过二十八年的村支书，经历了很多的事情。我任职初期，思想比较纯净，只想为社会为乡亲们做点好事，没有为自己争权夺利的思想，得到了乡亲们的信任和拥护，连选连任。

可是后来越来越觉的没法干了，要想讨的上级的信任，不撒谎，说实话，就不是好干部；不送礼、不请客，工作就没办法干，善良诚实的人受欺负，完全背离了我初衷做村官的理念。世风日下，道德败坏，中共无神论把人毒害的只认钱不认人，为所欲为，亲人反目成仇。我经常想：这是为什么？感到活得没有意思。

自从看了法轮功的真相资料后，

我才明白了，原来人类已到了末世之年了，大淘汰在等着无知的人们，太可怕了。李大师传法轮大法是在拯救人类，让人回归传统，积德行善，重新做人，这是从未有过的机缘。

我非常敬佩李大师的伟大壮举！我自愿退出邪党的一切组织，不再跟邪党做伤天害理之事，恭祝李大师心想事成，新年快乐！

湖南省靖州县明真相村干部恭祝大法师父新年好！

我曾经是养猪大户，期间村民投票选举为村干部。在农村，祖祖辈辈都有养猪的习惯，为了所谓的环保，家家户户的猪舍被一一清除。就连村民种庄稼铲除的杂草都不能烧。高额的环污罚款更让众多中小企业步履维艰。为了所谓的建设美好新农村，在自己家宅基地建房都是非法建筑，交不起罚款而多年烂尾的工程随处可见。现在百业凋零，百姓对中共暴政的积怨已经沸腾。

作为村干部，我知道，中共对法轮功的管控更是失去理智，二十多年来所谓的“转化”和“清零”已经达到了丧心病狂的程度。法轮功学员和平理性的反迫害得到了越来越多世人的赞佩。大法师父对世人的讲法《为什么会有人类》和《为什么要救度众生》，我感到了大法师父的无量慈悲，恢复传统，提升道德，创世主给了所有生命走出劫难走上得救之路，走向未来的机会。

期盼大法真相能早日大白于天下，时值2024年新年到来之际，再一次恭祝大法师父新年好！◇

曾遭九年半冤狱 北京吕素民被枉判四年多

【明慧网】北京市门头沟区71岁的法轮功学员吕素民女士，曾经遭九年半的牢狱迫害，二零二三年十二月十一日再次遭北京市石景山区法院非法审判，被枉判四年三个月，并被勒索罚金8000元。吕素民现在已经上诉。

在中共邪党对法轮功的迫害中，吕素民曾多次遭受非法关押、劳教、抄家、判刑等迫害，曾被非法抄家四次、非法拘留四次、被关洗脑班迫害两次、被非法劳教三次，共计六年半、被非法判刑三年。

二零二零年四月十六日，吕素民被北京市公安局门头沟分局东辛房派出所警察绑架，四月十七日被“取保候审”放回家。二零二一年四月初，东辛房派出所警察闯到吕素民家，让她家人辨认是不是她往



马路旁的汽车上放什么东西。几天后，警察又传讯她去做笔录，面对警察不断骚扰，吕素民被迫离家出走，后来又被警察骚扰传讯。

二零二三年四月十一日，东辛房派出所赵同庆和另一刘姓警察来到吕素民家，通知她说：你“取保候审”到一年了，得往下走程序。现在跟我们去门头沟检察院。吕素民给他们讲了自己没有犯任何罪，

把无辜的人当成犯人一样走程序才是在犯罪，不跟他们去……

四月二十三日，东辛房派出所赵同庆和刘姓警察、门头沟区检察院高歌、刘凡石来到吕素民家，通知她案件已到检察院，告知她被“取保候审”。四月二十六日下午，门头沟区检察院打电话通知吕素民，她已被起诉到门头沟区法院。

九月四日，吕素民被门头沟区东辛房派出所警察和门头沟区公安分局的警察，从家里把人抓走了，是被他们从家里强行抬走的，非法关押在北京市石景山区看守所。

十一月二十日，吕素民被石景山区法院第一次非法开庭，当庭没有结果，说等过两天再开庭。十二月十一日，石景山区法院非法判她四年三个月，并勒索罚金8000元。◇

人民大学法轮功学员祁迎春遭一年冤狱回家

【明慧网】中国人民大学60岁的法轮功学员祁迎春，二零二二年九月再次被绑架、非法关押构陷，被非法判刑一年，一直关押在海淀看守所，已于二零二三年九月底回家。

祁迎春是中国人民大学电教中心工程师。一九九九年七月迫害发生后，祁迎春在二零零一年三月二十六日被人民大学保卫处、电教中心人员抓进高校洗脑班迫害，被两个帮教人员抓头发往墙上撞、罚蹲、罚站、不让吃饭。二零零一年十月十二日她被中国人民大学电教中心开除，二十年工龄“作废”。二零零三年五月十八日，祁迎春被绑架、非法劳教两年，在北京女子劳教所遭精神迫害和肉体的摧残。此后一直被中国人民大学社区片警、居委会、保卫处指使人跟踪、监视。

断电、撬门绑架、抢劫

二零二二年四月二十四日上午，片警陶军峰打三次电话骚扰祁

迎春，她没接电话。下午三点多，北京海淀分局、海淀派出所七、八个便衣警察到人大校园家属楼祁迎春家砸门，把门上的猫眼孔、门外的摄像头都糊住，不让她看到门外的情况，随后断电、断网线。

很快，有人撬门，砸烂门闯进室内。他们谎称昌平有人举报，要非法搜查，抢劫走大法书、电脑、播放器、手机等，家里的监控设备也一并抢走！家里父母留下的、收藏的一些古书、古杂志被拿走多少不知道，原版藏书《二十四史》、《中国军事史》这两套书都被抢走了。

祁迎春被挟持到海淀办案中心，被强制滚手板、抽血、做心电图、B超、验尿等。她被非法关在海淀办案中心二十四小时，被非法拘留，说疫情不收，所谓“取保候审”一年，随时传唤。

被非法判刑一年

二零二二年八月份，祁迎春被

非法批准逮捕。九月二十六日上午十一点多，祁迎春在人民大学家中被海淀分局国保冯蒙及海淀派出所人大社区片警陶军锋等人劫持到海淀办案中心，二十七日送往海淀看守所非法关押。

二零二二年十二月三十日，祁迎春被非法起诉，警察、检察官的所谓“证据”是：“开窗喊口号”，“大法书籍”，“旧的明慧正见周刊材料”，“家中安装监控设备监视民警上门情况及视频”等。

二零二三年二月十五日、四月十七日，祁迎春两次被海淀区法院非法开庭，五月二十六日被非法判决：非法判刑一年及罚金一千元，没收警察非法抄家抢劫的私人物品。

祁迎春抵制迫害，始终不认罪认罪、拒绝签任何字。法院不给判决书、一千元罚款也已经从银行卡直接抢走。

祁迎春于二零二三年九月底回家。◇